
 

 

Protokoll årsmöte 2022 

Friskis&Svettis Mälaröarna 
Lördag 26 mars, Närlundaskolan kl. 11.15 

 

1. Öppnande av årsmötet 
Föreningens ordförande Hanna Bata öppnade mötet och hälsade alla välkomna 

 
2. Fastställande av röstlängd  

Röstlängden fastställdes till 17 antal röstberättigade medlemmar utanför skolan. 

 
3. Val av ordförande och sekreterare  

Till mötets ordförande valdes Victoria Gårder och till sekreterare valdes Joachim Lund. 
 
4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som liksom ordförande ska justera 

protokollet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare valdes Kerstin Tillkvist och Elisabeth Danefjäll 

 
5. Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna 

Mötet ansåg att årsmötet utlysts enligt stadgarna. 
 



 

 

6. Fastställande av dagordning och procedurregler 
Dagordningen fastställdes. 

 
7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll 

Föregående protokoll gicks inte igenom, mötet nöjde sig med att det finns tillgängligt för eget 
läsande. 

 
8. Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt resultat- och 

balansräkning för det senaste verksamhetsåret 
Ordförande Hanna gick igenom dokumenten. 

 
9. Revisorernas berättelse 

Sekreterare Joachim läste upp revisorernas berättelse. 
 
10. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Resultat- och balansräkningen gicks igenom av ordförande Hanna och fastställes av årsmötet. 
 
11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 
 
12. Fastställande av medlemsavgifter 

Medlemsavgiften på 100 kr/kalenderår beslutades oförändrad. 
 
13. Behandling av och beslut om propositioner 

Inga propositioner 
 

14. Behandling av och beslut om motioner 
Inga motioner hade kommit in 

 
15. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår 

Verksamhetsplan presenterades av ordförande Hanna och budget fanns att läsa för alla på 
mötet. 

 
16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen 

Årsmötet beslutade att inget arvode utgår till revisorer och/eller styrelse. 
 
17. Beslut om antal ordinarie ledamöter respektive suppleanter i styrelsen  

Årsmötet beslutade att styrelsen skall bestå av 6 st ledamöter + en ordförande + en 
suppleant 

 
18. Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år 

Till ordförande på ett år valdes Hanna Bata (omval) 
 
19. Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt eventuella suppleanter för 

en tid av ett år, med för suppleanterna fastställd turordning 
Följande beslutades: 
 Ledamöter på 2 år: Jonas Thorstensson (omval), Joachim Lund (omval), Sandra Berglund 

(omval) 



 

 

 Ledamöter med ett år kvar i styrelsen sedan förra årsmötet (inget val på detta möte): 
Stellan Sardal , Elisabeth Danefjäll , Kerstin Tillkvist  

 Suppleant: Mathias Färnegård (nyval) 
 

20. Val av revisorer och revisorssuppleanter alternativt revisionsbolag för en tid av ett år 
Till revisor valdes Jessica Ögren(omval) och till revisorssuppleant Cathrin Öhrn (omval) 

 
21. Fastställande av valberedningens arbetsordning 

Kvarstår som tidigare. Fastställdes av mötet 
 
22. Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska väljas till 

sammankallande 
Till valberedningen valdes Jenny Lindberg (sammankallande), Birgitta Thorstensson, Karin 
Wiberg 

 
23. Övriga frågor 

Inga 
 
24. Avslutande av årsmötet 

Mötet avslutades och vi avtackade Mathias insatser i valberedningen och Victoria som 
ordförande på årsmötet. 
 
 
 
    
Victoria Gårder, mötets ordförande 
 

 
 
    
Kerstin Tillkvist, justerare  Elisabeth Danefjäll, justerare 
 

 


